

workshop

Vítězná Francie

K dokonalé francouzské manikúře s UV gely vede cesta tvrdé práce a stálého sebezdokonalování, nicméně výsledek stojí za to. Díky této službě stoupnete u vašich klientek v ceně. Vaše dveře se netrhnou...



Základy práce

Vydezinfikujte sobě i klientce ruce Spitaldermem, poté se věnujte odlakování klientčiných nehtů. Aplikujte Cuticle - Remover na nehtovou kůžičku. Po dvou, minutách setřete nevstřebané zbytky suchým tamponem a šetrně zatlačte kůžičku růžovou hůlkou, manikúrním kopytkem ne-bo speciálním kovovým nástrojem. Před modelací nehtů využijte principy suché manikúry.

Odmastěte nehty a okolí Čističem nehtů. Jemná receptura s něžnou vůní nevysušuje ani nehty klientky, ani pokožku manikérky. Pamatujte, že pravidlo lepení je nejprve plochu odmastit, poté zdrsnit.

Proved'te korekci délky a tvaru přírodních nehtů pomocí Pískového pilníku (tenké dřevěné jádro, s kombinovanou hrubostí 100/180). Přírodní nehet formujte do oválného tvaru.

Odstraňte takzvaný deštník (tukový ochranný film) pastelově zeleným (240/240) pilníkem Trosani. Již po lehkém přejetí pilníkem po nehtu je vidět mléčné zabarvení. Šetrně povrch celého nehtu zdrsněte, důkladně se zaměřte na plošky u kůžičky a po stranách. Prach nestírejte prsty, ale použijte kartáček k odstranění prachu. Klientce vysvětlíte, proč je odmaštěný povrch nehtů tak důležitý.

Na prodloužení přírodních nehtů volte tipy elastické, pružné, nefosforeskující, se zeslabenou lepící ploškou. Na tento workshop jsme si vybrali tipy TR3 s univerzálním tvarem. Lepidlo aplikujte a kónusem rozetřete po lepící ploše tipu a nalepte. Přebytečné lepidlo setřete suchým čtverečkem buničiny.

Zvolte délku a nehty zkrátte nástrojem zvaným Cutter, dbejte na to, aby úhel mezi jeho nožem a tipem byl 90 stupňů, úhel mezi prsty a pracovní plochou je 45 stupňů, tímto postupem snížíte riziko vzniku defektů v tipech.

workshop

Kůžičku jemně
odstraňte přípravkem
Cuticle-Remover.



Šetrně zatlačte
kutikulu.



Provedte
korekci
délky
a tvaru
nehtů.



Nehty připravené
k aplikaci
umělých tipů.



Na prodloužení
přirodních nehtů volte
typy elastické se
zeslabenou ploškou.

Přejděte k pilování tipů. Aby práce s pilníky byla efektivní, nechte si na pracovní ploše pouze ty pilníky, které opravdu budete používat. Zvolili jsme Trosani pastelový modrý (100/100). Ostré hrany pilníku ztupte tím, že je přejedete jiným pilníkem. Poté se nemusíte tolik obávat případného kontaktu s okolní kůží klientky. Jste-li pravačka, začněte s pilováním zleva doprava.

ZEFEKTIVNĚTE VAŠI PRÁCI NÁSLEDUJÍCÍM POŘADÍM

● **Vypilujte délku tipů hrubým pilníkem.** Pracujte na všech 10 nehtech. Délku tak budete mít „v oku“, na závěr zkontrolujte délku volného okraje tipu z vnitřní strany ruky, tj. dlaňové. **Pravidlo zní:** všech deset nehtů musí být stejné délky, toleruje se ponechání mírně prodloužené délky u prostředníčku. Tentokrát jsme zvolili délku kratší, tzv. třetinovou, která „Francii“ velmi sluší a pro klientky je pohodlná. Modrým pilníkem pilujte striktně narovno, uchopte jej až na konci. Pracujte stále se stejným pilníkem, hledání „nejvhodnějšího pilníku“ by vás příliš zdržovalo. Dodržíte pravidlo směru zleva doprava. Formu volte s ohledem na tvar nehtového lůžka. Pomyslné opisování velkého písmene U při formování oválného tvaru nám zajistí usnadní práci a výsledek bude stát za to. Porovnejte vypilovaný tvar nehtu s koncem pilníku, ten je totiž tvarovaný do bezchybného oválu a postranní linie jsou k sobě rovnoběžné. To samé vidíte i na dobře vypilovaném tipu. Poznámka: Mezi základní tvary patří oválný, mandlový a hranatý (ten je znám i pod názvy americký nebo počítačový).

● **Pilování přechodu mezi tipem a přírodním nehtem.** I ten nejtenčí tip zanechá viditelný i hmatatelný přechod. Vaším cílem je dokonale odstranit tuto hranu. Použijte stejný hrubý pilník. Využijte téměř celé jeho délky, nikoliv jeho šířky, abyste měla stálou kontrolu nad manipulací pilníkem na ploše tipu a přírodního nehtu. Pilník nasadte pouze na přechod a tahy vedte podél této hranky středem nehtu. Na pilník netlačte, ostrý pilník materiál svízně opracovává. Přejděte na opracování přechodu po stranách. V krajích pilujte s nepa-

TROSANI

HAND & NAIL CARE

ZNAČKA NEJVYŠŠÍ KVALITY

MODELOVANÉ NEHTY
BUĎ DRŽÍ NEBO NE.

NĚKDY JE TO VLASTNOST
VÝROBKŮ, JINDY CHYBY
DESIGNÉRKY.

VYZKOUŠEJTE VÝROBKY
TROSANI ZA CENY DRUHÝCH.
O TOM, ŽE DRŽÍ, VÁS PŘESVĚDČÍ
VAŠE ZÁKAZNICE.

Nejllepších výsledků dosáhnete pouze při použití ucelené technologie TROSANI a přesného dodržení technologického postupu.



1-fázový
Prémium gel

15 g

259,90 Kč

~~599 Kč~~

50 g

599 Kč

~~1999 Kč~~



UV-lampa

1199 Kč

~~2199 Kč~~

4 zářivky 800 Kč

prodávány komplet 1999 Kč

TAS – Luxusní akryl



prášek 45 g

249 Kč

~~391 Kč~~

liquid 50 ml

199 Kč

~~323 Kč~~

Kurzy modelace nehtů
i ZDARMA!

Ceny jsou uvedeny bez DPH a platí na výstavě
BEAUTY PRAGUE 6. - 7. 10. 2006.

TROSANI CZ&SK v.o.s.
Rudolfovská 34, 370 01 České Budějovice
tel.: 386 350 110, fax: 386 350 109
e-mail: info@trosani.cz

TROSANI SK v.o.s., Bratislava
gsm: 0908 499 467

www.trosani.cz

workshop



Pracovat s Lite gelem je hračka a navíc má samovyhlazovací schopnost.



Při pilování nehtu volte hrubost pilníku takovou, abyste nezpůsobila proděravění či drobení materiálu.



Prohlédněte si tenké hrany vymodelovaných nehtů z čelního pohledu.

trnou šířkou pilníku, délkou pilníku využijte celou a pokožku klientky chraňte vlastními prsty tak, že nehtové valy budete oddalovat od nehtu. Raději škrábněte pilníkem sebe. Proto mnohé manikérky chrání své prsty bandáží. Zbytek tipu zůstává lesklý, tj. s deštníkem.

● Odstraňte lesk z povrchu tipu.

Cílem je sjednotit povrch tipu a obnaženou část přírodního nehtu v jednotný celek. Pracujte s pastelově žlutým (150/150) pilníkem. Tento krok důkladně odděluje od pilování přechodu. Mnoha nehtovým designérkám se stalo, že si propilovaly volný okraj tipu v důsledku

nešetrného zasahování pilníkem. Vidíte-li stále bílý stín tipu na nehtu, pilujte ho více do hloubky. Laik by neměl na první pohled identifikovat tip na nehtovém lůžku. Zbytečně neztrácejte čas neustálým oprašováním nehtu, vždyť všechno potřebné vidíte. Po pilování máte prostor na důkladné odstranění prachu z nehtů a rukou, nezapomeňte vykartáčovat i spodní stranu nehtů. Ubrousek k zachytávání prachu vyhodte a pracovní plochu setřete navlhčenou žínkou. Nehty jsou perfektně suché a připravené k nanášení modelační hmoty.

Nanesení jednofázového UV gelu

Nehet přestříkejte přípravkem Trosani Nail-Prep, jímž nehet dokonale připravíte k nanášení hmoty. Vlhkost nechte klidně odpařit.

Nehtová designérka Martina Kejlová Brabcová má v oblíbený nový Lite gel, jelikož práce s ním je snadná a navíc má gel samovyhlazovací schopnost. Tím, že se jedná o jednofázový gel, má v sobě zakomponovanou vazební složku. Při troše šikovnosti odpadá práce s pilníkem. Gel splňuje vysoké požadavky na přilnavost, stavbu a lesk.

Aplikace jednofázového gelu

Do středu lůžka naneste zásobu gelu a plochým štětcem gel zformujte do tvaru hrášku. Následuje valení gelu směrem ke kořenu nehtu, následně přetočte štětec o 90 stupňů a systematickými tahy zleva doprava hladte gel v jeho povrchu. Tak postupně gel rozmístíte po zbývajícím ploše nehtu. Výsledkem je dokonale vymodelovaný nehet s C-obloukem. Před polymerizací zkontrolujte nehtovou kůžičku, vytvrzený gel na pokožce jinak způsobí nadzvedávání hmoty z nehtu již po několika hodinách. **Polymerizace znamená vytvrzení gelu v UV-lampě po dobu dvou minut.** Doba vytvrzení gelu souvisí s rozmístěním světelných zdrojů i s kvalitou odrazné plochy přístroje. Během polymerizace vzniká z mono-

meru polymer a s tím souvisí i případné pálení hmoty.

Na povrchu vytvrzeného plastu vznikla lepkavost, kterou k další práci nepotřebujete. Odstraňte ji Čističem nehtů.

Poznámka: UV- gel přílně na dva druhy povrchů, a to na lepkavý nebo zdrsněný.

Při pilování tvaru a povrchu vymodelovaného nehtu volte hrubost pilníku takovou, abyste nezpůsobila proděravění, drobení materiálu především u kořene nebo na špičce nehtu. Sáhněte po pastelově žlutém Trosani pilníku (150/150). Postupujte od špičky směrem ke kořenu nehtu.

Aplikace French gelu aneb kam s ním

Existuje několik přístupů, kam přesně bílý gel na Francouzskou manikúru aplikovat. Určitě najdeme mnoho příznivců té či oné metody. Jeden preferuje aplikovat barvu pod modelovací vrstvu, druhý naopak na ní. Cílem není říci: toto je jediná správná cesta, ale najít takový způsob ve zpracování, který umožní práci pohodlnou, svižnou, méně náročnou. Oblíbená je metoda aplikace French gelu na vymodelovanou a následně vypilovanou hmotu. Klady této metody jsou také v rychlém odstranění bílé složky při doplnění nehtů. **Aplikaci Trosani French gelu** provádějte s křídově bílým odstínem. Jeho nízká viskozita a výborné krycí schopnosti vám dovolí identickou práci jako s lakem na Francouzskou manikúru. Mějte na paměti, že barevné gely neobsahují vazební složku. Plochým štětcem (používejte stejný jako u modelace) naberte malé množství gelu a naneste na volný okraj vypilovaného nehtu. Tahy štětcem vedte ve směru růstu nehtů, podobně jako při lakování. Prostor budoucí smile linie zatím ignorujte, barvu přetahujte a neopomeňte natřít hranu nehtu. K vytvoření bezchybné smile line použijte zdobící kuličku a náhradní hrot do odlakovací tužky. Na kuličku nabodneme hrot, který navlhčíme do Čističe nehtů a přetahy bílého gelu smýváme. Znečistě-

workshop



Čirým High gloss gelem zalijte plochu nehtů v tenoučké vrstvě.



Provedte revizi postranních linií.



Do nehtové kůžičky vmasírujte mandlový vitamínový olej.

ný hrot často otírejte do čtverečku buničiny. Následně nechte gel vytvrdit dvě minuty. Na vymodelovaném nehtu jsou dvě plochy s rozdílnými povrchy - lepkavý a drsný. Oba jsou vhodné k aplikaci závěrečné zapečetovací vrstvy. Čirý Trosani High Gloss gel naneste v tenké vrstvě po celé ploše nehtu včetně hrany a vytvrdte na dvě minuty. Lepkavost na povrchu nepotřebujeme k další práci, proto ji odstraňte Čističem nehtů. Náš tip: Chcete-li docílit méně výrazné bílé špičky, naneste Trosani French Gel běžový nebo růžový

vý v tenké vrstvě po celé ploše a vytvrdte. K docílení brilantního lesku aplikujte druhou vrstvu čirého Trosani High gloss gelu. *Poznámka: Existuje vícero způsobů, jakými docílit perfektně ostré smile line, tj. ohraničení bílé plochy. Zkuste namalovat oblouček tenkým kulatým štětcem a následně zbytek plochy vybarvit plochým štětcem. Také hustě vedenými krouživými pohyby docílíte se zdobící kuličkou výborného výsledku. Všechny postupy vyžadují dokonalou fixaci rukou a především mnoho zkušeností. Mnohdy dochází k hmatatelnému přechodu v místě smile line, který není mnohdy ani odstraněn vrstvou zapečetujícího UV-gelu.*

Jste-li příznivci „spodní“ metody, naneste tenkou vrstvu jednofázového gelu a vytvrdte. Na lepkavost aplikujte bílý gel a po jeho vytvrzení vymodelujte nehty do C-oblouku. Poté modelovací hmotu vytvrdte, vypilujte a pokračujte v aplikaci zvoleného zapečetovacího gelu. *Poznámka: Barevné složky v gelu se mohou usazovat, je-li to zapotřebí, opatrně gel promíchejte.*

Dokončovací práce

Provedte revizi postranních linií jemným pilníkem, přesvědčte se, že vytvrzený gel je pouze na nehtu, nikoliv na okolní pokožce.

Následuje závěrečná péče o nehty a pokožku rukou. Pod nehty nakapejte Nail-Antisept, do nehtové kůžičky vmasírujte vitamínový olej Nourisher mandlový, do pokožky rukou vetřete Voňavé mléko mandlové.

Provedte dokonalou hygienu pracovní plochy: papírový ubrousek vyhodte, ručník vložte do koše na špinavé prádlo, setřete vlhkou žínkou pracovní plochu a dezinfikujte ji postříkáním, např. Incidur Spray. Nezapomeňte na mytí a dezinfekci vašich rukou. Tyto základní hygienické úkony provádějte po každém ošetření. Veškeré použité pomůcky a nástroje uchovejte ve zvláštní nádobě, nikdy je nezařazujte mezi čisté, vydezinfikované. Na konci pracovního dne se věnujte mechanickému čištění a dezinfekci pomůček. ■

NAIL DESIGN: MARTINA KEJLOVÁ BRABCOVÁ
PŘIPRAVILA: EVA ŠMÍDOVÁ, TROSANI
FOTO: JERRY EFEB
FOCENO V PROSTORÁCH STUDIA MARTINY KEJLOVÉ BRABCOVÉ

TROSANI

HAND & NAIL CARE

ZNAČKA NEJVYŠŠÍ KVALITY

NOMO Basic gel
vytvrzený za 30 sekund

– k neviditelnému zpevnění
přirodních nehtů, účinnému
jako nikdy předtím.

5 ml
799,90 Kč
~~899 Kč~~



NOMO
Basicgel
5ml
Monomerfrei
Monomer-Free

Oceán manikúra Forte
s jobobovými perlami

– peeling a péče o ruce
a nohy v jednom

125 ml
179,90 Kč
~~299,90 Kč~~



TROSANI
Ocean Manicure
forte
Peeling & Pflege
für Hände und Füße.
Mit Jobobaperlen

Barevné UV gely - 5 za cenu 1



4,5 g
399,90 Kč
~~1295 Kč~~

French gely



599,90 Kč
~~899 Kč~~

**Kurzy modelace nehtů
i ZDARMA!**

Ceny jsou uvedeny bez DPH a platí na výstavě
BEAUTY PRAGUE 6. – 7. 10. 2006.

TROSANI CZ&SK v.o.s.
Rudolfovská 34, 370 01 České Budějovice
tel.: 386 350 110, fax: 386 350 109
e-mail: info@trosani.cz

TROSANI SK v.o.s., Bratislava
gsm: 0908 499 467

www.trosani.cz